



新闻稿

基汇资本收购韩国领先废弃物管理公司 **Koentec** 首度进军废弃物管理基础设施领域

2026 年 1 月 15 日，韩国一领先的多元资产投资管理公司基汇资本欣然宣布，收购 Korea Environmental Technology Co. Ltd.（“Koentec”）100% 股权。Koentec 是韩国领先的一体化废弃物管理公司。本次交易金额约 5 亿美元，卖方为 E&F Private Equity 及 IS Dongseo。该交易标志着基汇资本首次进军废弃物管理基础设施领域，为其在亚洲废弃物管理产业建立战略性据点。

Koentec 是韩国在废弃物焚化及蒸汽生产（以单一厂区产能计）方面的第一大营运商，并拥有可观的填埋容量。公司位于策略性地点蔚山工业园区—韩国汽车、造船及石化产业的枢纽，并以单一基地营运高效的一站式废弃物管理平台。该公司享有行业领先的 EBITDA 利润率，并有产能提升及策略性收购的增长潜力。

Koentec 成立于 1993 年，由位于蔚山/尾浦工业园区的 85 家企业共同投资设立。多年来，公司与一系列蓝筹企业建立了稳固而长期的合作关系，其中不少公司合约长达 20 年以上。

本次收购彰显基汇资本致力扩大其在基础设施领域版图的战略决心。基汇资本将充分利用 Koentec 在市场中的主导地位，捕捉韩国及亚太区废弃物管理行业的未来增长机遇。

基汇资本总裁及执行合伙人吴继泰表示：“我们很高兴在亚洲完成首笔废弃物管理基础设施投资，进一步丰富并优化我们的投资组合。废弃物管理是一项重要的公共服务，需求刚性且不受经济环境影响，能够带来可预测的收益流，因此深受机构投资者青睐。本次收购与我们多元化投资资产类别的战略完美契合，进一步巩固了基汇资本作为领先的多元资产投资管理公司的地位。韩国亦是我们重点关注的市场之一，我们将继续寻求在当地拓展布局的机会。”

基汇资本基础建设部主管及韩国地区主管赵炫赞表示：“Koentec 在区域内拥有稳固的市场地位，这得益于其极具吸引力的长期增长潜力和稳健的财务状况。由于监管和资本门槛较高，经验丰富的私营企业在韩国的废弃物处理行业中扮演着至关重要的角色。我们很高兴投资一家致力于推动循环经济，并能向蒸汽能源客户提供碳信用额的企业，我们期待与各方利益相关者携手共同推动收购公司的持续发展。”

韩国的废弃物管理行业在全球处于领先地位，并设有显著的进入门槛。在政府严格监管下，韩国的回收率超 80%，垃圾填埋转移率超 90%，均位居经济合作与发展组织（OECD）成员国前列。

-完-



关于基汇资本

植根亚洲，基汇资本是一家多元资产投资管理公司，专注于全球房地产、成长型股权、私募信贷及基础设施等投资领域。

自2005年成立以来，公司已成功募集七支以亚太区为目标的综合基金，多支在美国管理的增值型/机会型基金，一支亚太酒店基金，一支欧洲酒店基金，一支成长型股权基金和一支信贷基金。此外，基汇资本在全球提供信贷投资策略及独立账户直接投资服务。

透过活化低效率资产、创新且灵活的融资方案，以及深厚的资本配置专业能力，基汇资本持续为投资者创造优异回报。

截至2025年第三季度，基汇资本管理资产金额达343亿美元，累计募集股本246亿美元。

媒体垂询：

基汇资本

林慧珊（Camille Lam）

企业传讯及投资者关系总监

电话：+852 2583 7717/+852 9876 9286

电邮：camillelam@gawcapital.com

www.gawcapital.com